

所羅門建造聖殿的時候，也造了許多金銀器皿，「好將耶和華的約櫃，和供奉神的聖器皿，都搬進為耶和華名建造的殿裏。」（代上廿一18）聖殿，預表新約時代的教會。殿中的聖器皿，可預表每一個聖徒。聖徒或為金器皿，或為銀器皿，都是貴重的，為着事奉神。（提後二20-21）每個聖徒若認識自己的貴重的身分，工作又是以事奉神為榮，神的教會就得建立，這人的一生，必得享安息，如同聖器皿安置在聖殿中一樣。

所羅門王建好聖殿之後，繼任諸王以及百姓，漸漸的遠離神，犯罪，轉去事奉偶像。他們失去了神的祝福，又失去了神的保護，以致常受四圍仇敵的欺凌、屠殺。以色列人仍不悔改，約在主前六百年的時候，「迦勒底王將神殿裏的大小器皿：都帶到巴比倫去了。」迦勒底人，焚燒神的殿劍的，迦勒底王都擄到巴比倫去，作他和他子孫的僕婢。」（代下三十六18至20）

在教會歷史上，也可看到，若教會不在基督裏持守真理，棄絕聖靈的帶領，聖徒也不再事奉神，結果就會落到當時仇敵的手中，如同聖殿裏的器皿，被擄到巴比倫一樣，這時期稱

神殿的金銀器皿，就是被掠到巴比倫遠帶到耶路撒冷；各按原處放在神的殿裏。（拉六5）

家訊

80

編輯：香港教會總執事室
出版
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106



A historical map of the Assyrian Empire, centered on the Tigris-Euphrates river system. The map shows the following geographical features and labels:

- Geography:** The Tigris and Euphrates rivers, the Persian Gulf, and the Mediterranean Sea.
- Cities and Regions:** Nineveh, Harran, Assur, Arbela, Nineveh, Cuthah, Calah, Dur-Sharrukin, Ashurnasirpal's Palace, Samaria, Bethel, Jerusalem, Megiddo, Hazor, Gezer, Lachish, Beer Sheba, Edom, Moab, Ammon, Gilead, Gath, Tyre, Sidon, Aram, and Phoenicia.
- Political Entities:** The Assyrian Empire, Babylon, Media, Elam, Lydia, and Egypt.
- Religious Centers:** The Temple of Bel at Harran and the Temple of Marduk at Babylon.
- Route of the Returnees:** A dashed line labeled "歸回路線" (Return Route) starts near the Mediterranean coast, follows the coast inland, then turns inland through the Levant, crossing the Jordan River, and finally reaching the Tigris-Euphrates region.

不但得不到生之樂趣，反而覺得虛妄無聊，金錢從來未曾填滿過一個人的心，何況我們這些神的器皿。

這些日子，神又向我們發出呼召的聲音，離開巴比倫，歸回！各按原處，放在神的殿裏！應當在教會中，一同配搭事奉神，符合你的人生意義。

澳門工作近況

自去年澳門開始有擘餅聚會，時間是每逢主日晚上八時正。澳門今年大興土木，城市發展甚快，過去十年不斷有大陸移民湧入該地，勞工增多，澳門亦不再單純依賴賭業來支持經

人口劇增使當地工資低廉，生活
並不容易，生活水準一般較香港為低
，當地弟兄姊妹也多忙於謀生，能一
週一次聚會已屬少數。

幾年前數位香港聖徒開始接觸澳
門一些肢體，發覺他們已有五年之久
有家庭聚會。之後便常有香港弟兄姊
妹每週到當地有交通，參加聚會，人
數漸增，便租用一單位作會所之用。

澳門的聚會一度曾有三十多人，近日維持在十人左右，少年人流失量較大，少數中老年人卻十分忠心，一位老弟兄更每晚到各家中探望，實行家庭聚會。

家訊編輯組上週曾參加當地的擘餅，並觀察民情，發現澳門實在需要福音，許多罪人、賭徒、青少年如同無牧的羊一般，亟待生命的供應，大批的新移民也在法老的手下，需要認識救主，起來事奉又真又活的神。為此請弟兄姊妹多為澳門的靈魂

十月中長洲特別聚會，參加人數已越三百七十人。今次特會將集中討論舊約兩卷恢復的書——以斯拉記和尼希米記。請全教會弟兄姊妹好好研讀這兩卷書，無論是否參加特會，也能讓主向你說話。該兩卷書的參考資料及討論問題已印就，肢體如未有收到，可往各區執事室索取。

代禦，叫福音不被攔阻，也求主興起本地聖徒起來愛主，追求生命，建造神的居所，特別求主親自揀選呼召人在當地作牧人，照顧羊群。香港的弟兄姊妹如欲前往澳門探望聖徒，參加聚會，可與總執事室聯絡。澳門聚會地點在澳門筷子基宏信大廈十七樓G座。

小沙咀 閱覽中心快訊



頭一隻羊

尖沙咀閱覽中心已開放數週，前來讀書的人數雖然不多，但因着本區

聖徒忠心擺上，配合代禦，開放後第二週已有頭一隻小羊清楚得救！

新得救的是大專學生，由一位姊妹介紹前來中心溫習功課。他申請為

會員之後馬上開始在中心讀書，當天便決志信主了。

原來一班經常參加本區少年聚會的小羊，在中心溫習數小時，常共同往四樓輔導室讀經唱詩，「加油」之後又再溫習功課。當日那位新朋友也被帶到他們中間，更主動問起有關福音的事，弟兄姊妹同心合意，一起傳講，一位前來中心服事的在職青年亦不甘後人，擺上一份。新朋友表示有心願信主，但不敢擔保能否一生堅定

此時一位姊妹點唱她得救的詩歌，新朋友唱得大有感動，弟兄教他呼求主名，認罪悔改，接主到心中。先接受主到裏面，以後的事由主負責。

新朋友呼求主後，表示主耶穌真寶得如在眼前出現。次日早上也繼續來讀書，下午立刻參加少年聚會，與聖徒相調一起。請聖徒們多為中心代禦，使主的道快快行開，不被捆綁。

離港

一、張志強弟兄與張以心姊妹於上週結婚，並已於十月二十日飛往澳洲定居，求主使這個新的家庭成為教會的祝福。

婚訊

一、王志勇弟兄與許少芳姊妹定於十月廿三（主日）下午三時在尖沙咀天文台道會所舉行婚禮。

二、譚國詳弟兄與李淑媚姊妹定於十月廿五日（週二）上午十時正在新蒲崗婚姻註冊處舉行婚禮。歡迎弟兄姊妹參加。

報告

一、十月十六日至十九日為全教會在職青年特別聚會，惟各區之閱覽中心（除尖沙咀及曉華外）會照常開放。

二、十月十八日（週二）晚各分區之禦告聚會仍然照常。盼弟兄姊妹多為在職特會禦告。

日期：十月二十三日
尖沙咀區週六晚福音聚會預告
時間：晚上七時正

浸前聚會：十月二十二日

尖沙咀區週六晚福音聚會預告

觀迎聖徒預約親友前來蒙恩。

秀茂坪及曉華 閱覽中心

重點在第二章十三節：「你們聽見是人的道，乃以為是神的道。這道實在是神的，並且運行在你們信主的人心中。」惟有領受神的話，讓神的話運行在心中，才能活出帖撒羅尼迦眾聖徒的美好榜樣。

記各家聚會中 聖徒的分亨見證

一位在地盤工作的初信弟兄，一天被管工指示往不同地點工作，結果卻都是空跑。弟兄氣極了，覺得被騙，大怒往地盤找管工，準備揍他一頓。路上弟兄卻不知不覺轉向主，有感覺不可打人，管工因此免被打。

一位弟兄工作上遇到大難處，被人收「保護費」，弟兄立刻想用各種人的辦法和手段，自行應付。後來覺得很不安，便禱告靠主，求主幫助，結果真都得了平安。

一位初信弟兄本來甚多疑問，但禱告之後，生活中常有經歷，甚感平安。一次因為公司帳目的事本甚煩惱，但一靠主，即時收到欠款，她便謝恩讚美。

一位弟兄帶朋友來福音聚會，朋友雖受感動，仍有疑問，不願決志。幾天後弟兄們同心在家聚會中向朋友「進攻」，結果他「招架不住」。

一位初信的姊妹因女兒下課後久久未回家，心中憂懼，不住往壞處想。但因平日在家庭會中學會了

凡事告訴神，心思便轉過來向女兒不久也平安回家，姊妹因此經歷心思放在靈上。又她的小兒子近日動手術，要全身麻醉，作母親的

在手術前讀聖經給兒子聽，囑咐他不用怕，有主與他一同進手術室。

一位姊妹晨更讀到「要靠主站立得穩」一句，整天工作因而得力，站得穩。

一位弟兄在大學讀書，一次因大意失去了一份已作了很久的功課。失望之餘再轉向主，又重新得力。

一位姊妹日常工作勞苦，晚上本常失眠，自從參加家聚會後，情況好轉，靠主人睡。

一位少年人往某大專學院面試，談話完畢，少年人向考官作見證，大談自己信主的事，且問對方是否得救。對方表示也是基督徒，不過沒有聚會，但深信主不會離開他。

一位弟兄本來相約另一弟兄，高談生意上的事，但二人見面，交過得生意也不作，彼此互相挑旺靈。次日主另賜兩宗生意給弟兄，以證明祂的信實。

一位姊妹有三個孩子，每週還在家中與聖徒共同用飯，一同聚會，她的弟兄在工廠辛勞一日，回家後也盡力和聖徒讀經，因此主也祝福此家。

一位姊妹相約朋友見面，對方遲到兩小時，本要大罵一場，但等待之中無事可作，惟有讀經，結果讀過之後，怒氣全消，回到主面前，此時朋友方才出現。

一位弟兄平日常靠自己熱心服事，近日感冒一場，睡了二十四小時，病中才知主是一切祝福之源，祂才是醫生和大夫。

一位聖徒學普通話，在班中也曾為表演，但到半場聖靈已有感動，要她離開會場，分別為聖，免得給魔